



ПРАВДА МОСКОВСКАЯ

7 февраля 2018 года №5(332)

ОРГАН МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПРФ

Мы ждем перемен!



3 февраля на Суворовской площади в Москве состоялся митинг КПРФ и фронта левых и народно-патриотических сил за социальную справедливость.

Зима в разгаре. Снег валит валом, тут же, тая, стекает по лицу и одежде. Страшная сырость... Но разве можно под взором самого Суворова обращать внимание на эти мелкие неудобства? Флаги промокли? Так выше их! Выше стяги — пусть высыхают, развеваемые ветром!

Площадь постепенно заполняется людьми. Начался митинг. Звучит Песня о Родине Александры Пахмутовой в исполнении народного артиста России Василия Овсянникова.

Россия нуждается в справедливости!

Первым слово взял лидер КПРФ Геннадий Зюганов. Он отдал дань памяти павшим в боях под Сталинградом. Затем Геннадий Андреевич с возмущением обрушился на тех участников выборной кампании, кто, пустив в ход все ухищрения, ставит палки в колёса народному кандидату, не стесняясь никакого обмана:

«...Мы выдвинули талантливого руководителя, честного, мужественного, делового человека. Он сумел посреди бандитского капитализма создать лучшее хозяйство в Европе. Его имя — Павел Грудинин. Мне казалось, что власть

обрадуется: наконец-то появился мощный деловой человек. Его выдвинул сильный блок во главе с Компартией. Я думал, что власть с удовольствием выйдет на дебаты и будет искать ответы на назревшие вопросы. Вместо этого мы увидели омерзительную избирательную кампанию, которая уже переплюнула Ельцина со всеми его пьяными помощниками.

Я официально заявляю власти: вы теряете последнюю реальную возможность мирно исправить ситуацию. Если вы не одумаетесь, народ имеет полное право выйти на улицу и защитить своих кандидатов, возможность честных и достойных выборов. Мы умеем это делать!...

Далее Геннадий Андреевич рассказал о нашумевшей провокации, когда в Новосибирске по распоряжению Центризбиркома был арестован тираж информационного бюллетеня «Правда».

«Мы сегодня официально заявляем свой протест против провокационных действий Центральной избирательной комиссии, которая под руководством Администрации Пре-

зидента решила устроить в стране политический дефолт. Мы категорически против такого развития событий, и все сделаем, чтобы выборы были честными и достойными», — сказал Геннадий Андреевич.

А следом ведущий митинга Владимир Родин объявил имя Павла Грудинина.

«У нас 18 марта будет свой

Сталинград, — подчеркнул он в своем выступлении, — потому

что мы приедем на выборы, чтобы защищать справедливость. Это и справедливое распределение национальных богатств, и спра

ведливое налогообложение, и справедливое распределение бюджета между субъектами Федерации и Москвой. Мы будем стоять за справедливость по отно

шению к нашим детям, которые не могут получить нормального образования и медицинского обслуживания. Мы будем стоять за детей войны, которые не получают пенсию, которая позволила бы им жить достойно. Мы будем стоять за справедливость, ведь только она может вернуть нашу страну в разряд величайших государств мира», — сказал Павел Николаевич.

(Окончание на 3-й стр.)

Тухлятина на телеканалах

2

Выборы и антироссийские санкции

3

«Стране нужны чистые и честные выборы»

5

Порядок в столице обеспечит правительство народного доверия!

6

«Не рубите, мужики, не рубите!»

7

То в радости, то в гневе

8

Продолжается подписка на газету МГК КПРФ «ПРАВДА МОСКВЫ» —

еженедельное издание, освещающее общественно-политическую, социальную и культурную жизнь москвичей

Оформить подписку можно в любом почтовом отделении. Сведения о газете содержатся в Объединенном каталоге «Пресса России»

Подписной индекс издания 11950.



18 марта 2018 года —
выборы Президента Российской Федерации